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2018届高二下学期期末考试
文科数学试卷
考试说明：本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，
满分150分，考试时间120分钟．
（1）答题前，考生先将自己的姓名、准考证号码填写清楚；
（2）选择题必须使用2B铅笔填[image: image182.png]


涂, 非选择题必须使用0.5毫米黑色字迹的签字笔书写, 字体工整, 

字迹清楚；
（3）请在各题目的答题区域内作答，超出答题区域书写的答案无效，在草稿纸、试题卷上答题无[image: image2.png]2k B B (ZXXK.COM)




效；
（4）保持卡面清洁，不得折叠、不要弄破、弄皱，不准使用涂改液、刮纸刀．
第Ⅰ卷（选择题  共60分）
一[image: image3.png]2k B B (ZXXK.COM)




、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一个是
符合题目要求的．
1．已知集合[image: image181.png]
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   A.充分不必要条件       B.必要不充分条件   
C.充要条件             D.既不充分也不必要条件
4．执行如图所示的程序框图，则输出的
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的值是（    ）
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A. 1       B. 2       C. 3       D. 4
5．下列函数中，既是偶函数，又在
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6．抛物线
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7．已知函数
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8．已知
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9．函数
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10．某几何体的三视图如图所示(单位：
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则该几何体的体积等于（    ）
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11．如图，从气球
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测得正前方的河流的两岸
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12．定义在
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A. 减函数且
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C. 增函数且
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第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．将答案填在机读卡上相应的位置．

13．函数
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的顶点与原点重合，始边与
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15．已知双曲线
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16．长方体
[image: image91.wmf]1111

ABCDABCD

-

的八个顶点都在球
[image: image92.wmf]O

的表面上，已知
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的表面积为           ；
三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤．

17.（本小题满分12分）

2017年3月27日，一则“清华大学要求从2017级学生开始，游泳达到一定标准才能毕业”的消息[image: image95.png]2k B B (ZXXK.COM)




在体育界和教育界引起了巨大反响．游泳作为一项重要的求生技能和运动项目受到很多人的喜爱．其实，已有不少高校将游泳列为必修内容．某中学为了解2017届高三学生的性别和喜爱游泳是否有关，对100名高三学生进行了问卷调查，得到如下列联表：
	
	喜欢游泳
	不喜欢游泳
	合计

	男生
	
	10
	

	女生
	20
	
	

	合计
	
	
	


已知在[image: image96.png]2k B B (ZXXK.COM)




这100人中随机抽取1人，抽到喜欢游泳的学生的概率为
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．
（Ⅰ）请将上述列联表补充完整；
（Ⅱ）判断是否有99.9%的把握认为喜欢游泳与性别有关？
附： 
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18.（本小题满分12分）
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（2）求
[image: image105.wmf]()

fx

的单调递增区间； 
（3）求函数
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题满分12分）

已知
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20.（本小题满分12分）

如图，已知
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（3）求三棱锥
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小题满分12分）

已知函数
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（1）若曲线
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请考生从22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分． 
22.（本小题满分10分）

在直角坐标系
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23.（本小题满分10分）
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